



## 記书画同源会的两次旅遊

( 廖林權 )

风和日丽的七月二日，书画同源会筹办 Sunta Babara 一日旅游的消息刚传出，短短几个小时即报名完毕，爆满无座！为什么如此疯狂？为什么如此一位难求？那是因为书画同源会 6 月 27-28 日的 LAS VEGAS 两天游的精彩所致！那是对书画同源会的肯定与支持！上次为了搞好那两天的旅游，书画会进行了周密的部署，定下要将旅游办成功的信心，全体同学总动员，分工合作，群策群力，妥善安排。做到了高高兴兴出门去，平安快乐回家来！



趙烽先生对组织旅游经验充足。他比对多家巴士公司，找到了最好的车价。在网上与各酒店联络，落实了最相宜的酒店。车与房定案后，迅速拟广告，发通知，定客源。严密地勘查路线，确定风景点，安排餐饮地方，调剂座位，解决随时出现的问题。出色地承担了主要责任，是旅游成功的大功臣！

左秋莲是主管事务的“老总”，她踏踏实实，勤劳苦干，任劳任怨地履行职责。要查核报名表，填写免责书。还要催款，收款，迅速地将款交与财务主管楊曼云。兢兢业业，毫无差错地完成了任务！廖林权为保证早上准时出发，特别在晚上九时到面包店提取面包。还多方筹划，邀请了中国人民的老朋友何南喜女士，经验丰富的陈绍林推拿师，知性丽质的李玲教授，明星风范的 ROSE 樊惠萍，和神秘人物戚亮新房产经纪等六人助阵，在车上进行各种互动项目。有对世界大事的十个论述，有对中美人生的介绍，有对健康保健的指导，也有对猜歌猜谜的情趣。有对古诗词的背诵阐释，还有对社区



房地产及环境分析的详细报告……百花齐放，推陈出新。在车上的整个过程，热闹非凡，兴高采烈，喜气洋洋。

在游览了红石公园，胡佛水壩，老城嘉年华，时代花园，水帘音乐，OUTLET 购物后，踏上回程。整个旅游行程，节目丰富，时间紧凑，个个欢喜，人人玩个不亦乐乎！！在此，除感谢各位团员及何南喜，陈绍林，李玲，樊惠萍，戚亮新的支持帮助外，更要感谢 ROSE 樊惠萍，戚亮新自掏腰包，赞助了几百美元的食品和奖品！

七月十四日，我们又组织到 SUNTA BABARS 旅游。



读万卷书，走万里路。在阳光灿烂，海风习习的七月十四日，书画同源会又举办了一次说走就走的到 Santa Babara 的一天旅游。趁着法国嘉年华的节日活动，56 位同学和团友，早上九时出发，晚上七时多回家。读书是向内的旅游，提升知识层面；旅游是向外的读书，探索天地苍穹，胸有诗书气自华。从筹备旅游到出发的短短十三天，一

班工作人员披戈待旦，紧张劳碌；深得左秋莲总管，梁小珍大姐，尹大燕大姐……的鼎力襄助。大家战甲未卸，又出发。赵烽团长找巴士比单价，控成本定餐饮。由于原定的中巴改成大巴，所以将节余的款项回馈团友。只付 \$10，就能享受到 \$20 多元的美食。十足的实惠。去程的近三个小时，廖林权，陈匡修，范杰，李玲在车上掀起一个又一个的热潮。各人用自己读书的心得，体会，融汇贯通地运用到讲故事，展歌喉和朗诵之中。从 SANTA BABARA 的概况说到全国的现状；从“两只老虎”的法国儿歌纵深到八千年中华文化；从法国国歌“马赛曲”横向地介绍全世界两百多个国家的国歌中，除了战歌，颂歌外，还有用独特的悲歌作国歌。……联系到大龄人旅游，推出按摩保健的辅导，以防疲劳抽筋。车上有众多的夫妻潇洒同游，引致一首“黄玫瑰”的演唱，一束黄玫瑰的鲜花，一个全团人的喝彩，一对夫妻的



深情拥抱！一个个不同的故事，一首首风格各异的歌曲，一支支感情丰富的朗诵……众人受益无穷。



午餐时分，大家鱼贯进入驰名的 ENTERPRISE FISH CO 西餐馆。餐馆布置格调浪漫幽雅，厨师在敞开式的透明厨房里，在众目睽睽之下操作，让你一万个放心。四周的墙壁上，摆设着栩栩如生的海鱼。海鲜汤，炆鲜鱼，炸鱼块，辣鱼条……可乐，羌茶，柠檬汁……帅哥靓女，热情接待，殷勤服务，一招一式，处

处洋溢着法兰西风情。令人人食指大动，朵颐大快。饭后，直奔法国嘉年华会场。只见车水马龙，熙熙攘攘。法国的万种风华，各国族裔的助兴表演，红男绿女。商品琳琅满目，处处摩肩接踵，人声鼎沸。有团友买了他山之石，有团友采购了法国手工艺品。长条的法国面包，浓香的黑蒜大包。排长队购买者，情急又冀望。不舍地离开嘉年华，来到波澜壮阔，沙鸥低飞，一望无际的渔人码头。金光闪闪的波涛细浪中，海钓人在喜悦地将猎物放入水箱，欢喜雀跃的旅游者，相机手机齐开火，捕捉了一个又一个瞬间的精彩！亘古不变的热风海浪，会记得曾经到来的每一个我们吗？

海风凛凛的码头栈桥上，几位团友，一人一条小胶更，共同吃着同一碗雪糕，不分彼此，忘了男女，美滋滋，甜丝丝地分享着。人生乐趣，不过如是。欢乐中，大家对着不同的景色，拍照不停。单人照，夫妻照，小组照，逆光照，扮酷照，团友照，与外裔人照……嘻哈笑闹，畅快淋漓。在回程的路上，李玲姐姐高歌一曲后，宣布点歌台开播了，请各位点歌。有举手点歌的，有发微信点歌的，有写字条点歌的。首首热播，人人唱和。个个书生意气，挥斥方遒。全团人听得如醉如痴，醺醺然中，回到幸福的家园——LAGUNA WOODS！

亲爱的同学，亲爱的团友，下回继续旅游增知识！下次继续疯狂！！